TEORIA DE CIRCUITS
2°" Curs de Fisica
FULL DE PROBLEMES 5.
(Annex matematic equacions diferencials)

1. Resoleu la seglient equacio diferencial homogénea de primer ordre considerant que
inicialment f(0)=10.
4L(t>+ 5f(t)=0
dt

2. Resoleu la seguent equacid diferencial no homogénea de primer ordre considerant
que inicialment f(0)=4.

5L®—12f(t)=25
dt

3. Resoleu la seguent equaci6 diferencial no homogéenea de primer ordre considerant
que f(3)=17.

22%?)+5f(t):4t2 +2

4. Resoleu la seguent equacio diferencial no homogenea de primer ordre considerant
que f(0)=0.
L(t)+3f(t)= 26"
dt

5. Resoleu la seguent equacio diferencial no homogenea de primer ordre considerant
que f(0)=3.
2%?% f(t)=5sin wt

6. Resoleu la seguent equacio diferencial no homogénea de primer ordre considerant
que f(0)=5.

10%?)+3f(t):at

7. Resoleu la seglient equacid diferencial homogenea de segon ordre considerant que
f(0)=0i f"(0)=1.
iy f(t)+5—df(t)+6f(t):0
dt? dt

8. Resoleu la seglient equacid diferencial homogenea de segon ordre considerant que
f(0)=01i f'(0)=3.
2
a'fy fz(t)+3—df(t)+5f(t)=o
dt dt

9. Resoleu la seglient equacid diferencial homogenea de segon ordre considerant que
f(0)=1i f"(0)=0.
d2f(t)
dt’
10. Resoleu la seglient equacié diferencial no homogenea de segon ordre considerant
que f(0)=0i f"(0)=0.

Lo df ()
dt

+f(t)=0



2
10L2(t)+5m+ f(t)=25
dt dt

11. Resoleu la seguent equacio diferencial no homogénea de segon ordre considerant
que f(0)=0i f"(0)=3/10.
2
2L2(t)+10m+10f(t)= 3t
dt dt

12. Resoleu la seglient equacié diferencial no homogenea de segon ordre considerant
que f(0)=1/2 i ' (0)=0.
SO ONPTI
dt dt

13. Resoleu la segiient equaci6 diferencial no homogenea de segon ordre considerant
que f(0)=1i f'(0)=4.
2
Lz(t)+4m+4f(t):33ina)t
dt dt

14. Resoleu la seglient equacié diferencial no homogenea de segon ordre considerant
que f(0)=-5/8 i f"(0)=1/2.
2
Lz(t)+5L(t)+4f(t): 2t + 47
dt dt



